

“肉身坐佛”追踪报道

福建初步确认 “肉身坐佛”系被盗文物



“肉身坐佛”资料图片

据福建省文物局22日发布的最新消息显示,从目前的信息和大量证据来看,福建省文物部门初步确认,匈牙利自然科学博物馆展出的“肉身坐佛”应是福建省大田县吴山乡阳春村1995年被盗的章公祖师像。

日前,匈牙利博物馆展出一尊千年佛像,佛像内藏有一名高僧的遗骸,该座佛像因疑似福建省大田县被盗文物而受到关注。

福建各级文物部门组织专家赶赴当地就相关情况展开调查。连日来,专家们走访村民群众、收集相关遗物、查阅历史资料,通过分析比对获得了许多有价值的信息和资料,特别是当地遗存的照片、族谱、衣冠、坐轿等遗物与记载,为认定展出的“肉身坐佛”是不是大田县被盗的章公祖师像提供了一定的佐证。

据目前公布的关于匈牙利自然科学博物馆展出的“肉身坐佛”材料以及经实地调查了解的关于大田县阳春村尚存与章公祖师相关的遗物与记载,福建省文物局初步确认,匈牙利自然科学博物馆展出的“肉身坐佛”应是1995年大田县吴山乡阳春村丢失的章公祖师像。

据福建省文物局介绍,文物部门还将继续深入调查充实和完善相关信息资料,为该“肉身坐佛”就是大田县被盗的章公祖师像提供更为充分的佐证。同时,福建省文物局将提请上级主管部门,通过正规渠道,开展该文物的确认和追索工作。

祖师信仰是闽南地区宗教信仰的重要组成部分,大致形成于北宋,元明清时期继续发展。大田县吴山乡旧属德化县管辖,属于闽南地区。据传,章公祖师对佛法参悟极有天赋,二十几岁出家并经高僧指点后到周边诵经,广结善缘,救苦救难,免费为周边村民治病,当地留下许多他诵经修行的地方,如佛子格、佛插记等遗迹尚存。章公祖师后到阳春青龙山修建道庵并化身于此,享年三十七载,与荷兰研究肉身僧人年龄相当。

据新华社

大连大黑山爆发山火 造成5名登山者死亡



火灾现场



火灾现场

3月22日13时48分,辽宁大连金州新区森林消防指挥中心接到报警,大连金州新区大黑山南侧发生火灾,当时火势借风迅速蔓延,很多游客被紧急疏散。

森林消防迅速前往扑救,共出动专业森林消防队12支300余人。



火灾现场

截至17时50分,火势得到控制。经初步调查,火灾造成5名登山者死亡。大连市已经组织专门调查组调查火灾发生原因,善后工作正在开展。有现场灭火人员称,怀疑有游客野餐时使用明火引起火灾。

综合新华社

苏宁空调市场再掀风云

早在3月初,随着苏宁发布2015空调白皮书,各大零售商、品牌商在整个空调市场上的较量就未曾停息。近日,以空调产业发家的苏宁高调宣布,本周末苏宁将在全国同步启动“空袭72小时——空调盟军大惠战”单品大促,携百万爆款单品,挑战全渠道、全品牌商的空调底价。业内人士猜测,面对苏宁此举,各大零售商及品牌商必然不会坐以待毙,空调市场必将再掀风云。

作为以空调起家的苏宁,无论是产品丰富度、品质、口碑还是价格,都具有较大的竞争优势,空调销售一直占据其主要地位。据笔者了解,本周末苏宁启动“空袭72小时”空调大促,正是仗着空调是其强势产业及各大品牌商的鼎力支持,百万爆款商品的底价让利,更是向整个空调行业发起挑战书的最好证明。

业内人士分析,在这场由苏宁主导的“空调大战”中,各零售商如想分一杯羹,必将积极跟进,但相比苏宁,在货源、资源上的劣势可能是致命的。本周末,究竟能否打破苏宁一家独大,仍需拭目以待,但不论结果如何,消费者都将从中获益,都能以更低的价格买到更优的产品。

对南京消费者来讲,刚过去的周末两天高温天气唤起了对夏天的记忆,每年夏季直逼40摄氏度的酷暑想必令南京每一位市民难以忘怀。“早买早享受”的消费理念将再次催动空调市场需求,而即将到来的“空调大战”恰恰成了消费者购买空调的良机。近期有购买空调需求的不妨等到周末,在这场空调产业的冲击中,苏宁最终能带给消费者的力度究竟有多大,值得期待。

直升机坠落 追踪报道

私人“机场” 藏身水库附近公园旁



这是距坠机地不远处的合肥森林公园附近一处备有停机坪、机库的停机场所(3月22日摄)。据合肥相关部门介绍,该停机场所属于坠落直升机获救者所有

新华社发

最新消息

失踪者被找到 已无生命迹象

记者从合肥市应急办了解到:坠落直升机上的失踪者被找到,已无生命迹象。经过警方和相关部门48小时的全力搜救,22日17时50分左右,搜救队员在位于

直升机失事落水点以西约30米的水域下发现失踪者,随后打捞上岸,失踪者已无生命迹象。随后,失踪者家属已到达现场,相关善后工作正在进行。 据新华社

揭秘

数十亩的直升机场竟然藏公园旁

小型民用直升机坠入董铺水库,事件震惊合肥。事故现场附近许多居民证实,这架直升机经常在四里河上空盘旋,直升机停机坪就在附近。

经市民指引,记者找到森林公园附近一处隐蔽的停机场所。包括数百米的跑道、三块停机坪、近百平方米的机库。停机场所后还藏着一个颇有档次的“航空俱乐部”。

说法

失事直升机经常在上空盘旋

采访中,有目击者提到,失事直升机机主李某经常驾驶直升机在四里河上空盘旋。“几乎每周五一次。”而这架直升机就停在附近的森林公园旁。“据说他建了一座仓库专门停放直升机,仓库旁还铺了直升机跑道。”虽然很多人称曾见到直升机起飞,但鲜有市民知道起飞的具体地点。

市民王先生说,去年下半年的一天,一架直升机掠过公园上空。“此后,每次直升机起飞都会引来很多市民围观。”

探访

数十亩直升机场藏身公园旁

经过一番寻找,记者在青松路与临湖路交叉口西北角发现了一座绿色的仓库式建筑,建在一处高地上,四周用铁丝网围了起来,入口处挂着“闲人免进”的牌子。走过一段泥泞土路,记者登上了绿色仓库所在的高地。这是一块长方形高地,长约400米,宽50米左右。“有三十亩吧。”王先生说,周围的人都知道直升机属于李某。高地中央建有一条约400米长,10多米宽的水泥跑道。知情人士称,跑道是用于直升机的起飞。跑道两侧共建了3块停机坪。

跑道东南角竖着风向标,而其西南角的绿色仓库引人注目。仓库高约5米,长15米左右,通体军绿色。“直升机平时就放在那。”王先生说。

探访中,记者发现,停机场所西侧还有一处类似庄园的建筑群,

四周也被铁丝网拦了起来。其入口处与停机坪相连,但被铁锁锁住。入口南侧房子的墙面上赫然写着“假日航空娱乐”。记者发现此处地面铺了草坪,种植的香樟树干覆盖了一层金色薄膜。

该园区南端有一个约百平方米的游泳池,池水干涸。游泳池底部用红色字体写着“航空俱乐部”的字样。俱乐部内安装了休息设施,甚至还有淋浴房。园区墙面漆上了许多飞机模型的图像,格外惹眼。

调查

停机场所证实为李某所有

初步估计,该停机场所加航空俱乐部占地近百亩。其东南两侧是在建的市政道路,北侧为在建工地,西侧与一片树林相连。从外面,很难发现这个“神秘场所”。

昨日下午,就在记者离开现场没多久,该停机场所聚集了多名人员,并有警察到现场调查。此后,记者再次前来时被拒绝进入场内,相关人员也不愿接受记者采访。随后,记者从相关部门了解到,该停机场所属于李某所有,目前辖区警方正在进一步调查情况。

质疑

停机场所是否经过审批?

随着小型直升机坠机事故的发生,神秘的停机场所浮出水面。许多市民质疑,该停机场所建了那么长时间,为何没有政府部门过问?李某私人如何能圈下这么大一块土地来满足航空迷的乐趣?

上述市民王先生告诉记者,当初他们见到直升机的时候就怀疑这块土地的使用性质。“他们建停机场所得到批准了吗?”

综合